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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Givenchy l‘interdit
Intense - 80ml
Šifra proizvoda: PP-598
Cena: 200 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte mistično putovanje kroz svijet neodoljivih aroma s Givenchy lInterdit Intense, parfemom
koji nosi pečat svjetski priznatog brenda Givenchy. Sa svojih 80ml čiste elegancije, ovaj parfem je
stvoren da zadovolji čula sofisticirane žene koja se ne plaši da prekrši pravila i istraži zabranjeno.

U srcu ovog cvjetno orijentalnog mirisa nalazi se jedinstvena sinergija između pikantnog crnog
bibera i suptilne slatkoće cvijeta narandže, koji zajedno kreiraju uvodnu notu koja budi znatiželju i
poziva na dalje istraživanje. U središtu parfema, tuberoza i susam se elegantno prepliću, dodajući
dubinu i tajanstvenost mirisu, dok nas živopisni cvijet narandže vodi na putovanje kroz skrivene
vrtove punih iznenađenja.

Završetak ove očaravajuće olfaktorne avanture čine bazne note pačulija,  vetivera i  vanile  sa
Madagaskara, koje osiguravaju da trag ovog parfema ostavi neizbrisiv utisak trajne sofisticiranosti i
senzualnosti. Ove note skladno zaokružuju cijelu kompoziciju, dajući joj temperament i karakter koji
se teško zaboravlja.

Givenchy lInterdit Intense nije samo parfem; to je izjava stavova, poziv na igru s granicama i izraz
prave ženstvenosti koja ne poznaje ograničenja. Ovaj parfem je savršen izbor za ženu koja je
hrabra, slobodna i spremna da osvaja svijet svojom neodoljivom auru.

Dopustite da Givenchy lInterdit Intense bude Vaš tajni saveznik u svakodnevnoj avanturi zvanoj
život.  Uzmite  svoj  primjerak  i  pustite  da  Vas  vodi  kroz  nezaboravne  momente  uzdignutog
samopouzdanja i neupitne elegancije. Vaše putovanje u svijet Givenchy lInterdit Intense počinje
sada, zaljubite se u ovaj nezaboravni miris koji će Vas pratiti na svakom koraku.
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Šifra proizvoda PP-598

Gornje note crni biber

Srednje note tuberoza, susam, cvet narandže

Bazne note pačuli, vetiver,vanila sa Madagaskara

Zapremina 80 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Ženski
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